关于广东宏瑞能源科技股份有限公司 向不特定合格投资者公开发行股票 并在北京证券交易所上市辅导备案报告

一、公司基本情况

辅导对象	广东宏瑞能源科技股份有限公司			
成立日期	2013年7月4日			
注册资本	22,266 万元	法定代表人	马青华	
注册地址	惠州大亚湾石化区 E4 地块			
控股股东及 持股比例	控股股东为惠州市百利宏化工集团有限公司(以下简称"百利宏化工"),持有公司 58.3850%的股权。 实际控制人为黄少康先生,黄少康持有惠州市百利宏控股有限公司(以下简称"百利宏控股")86.9565%的股权,为百利宏控股的控股股东;百利宏控股持有百利宏化工 90%的股权,为百利宏化工的控股股东;百利宏控股持有公司 25.2268%的股权;黄少康通过控制百利宏控股,间接控制百利宏控股、百利宏化工所持公司股份对应的表决权,合计控制公司股份表决权比例为83.6118%。			
行业分类	化学原料和化学制品制造业 (C26)	在其他交易场所 (申请)挂牌或 上市的情况	公司已于 2024 年 9 月在 新三板挂牌	
备注	公司近3年内不存在提交首次公开发行股票并上市申请被终止审查、不予核准、不予注册的情形。			

二、辅导相关信息

辅导协议签署时间	2025年2月28日
辅导机构	中国国际金融股份有限公司
律师事务所	北京市中伦律师事务所
会计师事务所	容诚会计师事务所 (特殊普通合伙)

三、辅导工作安排

时间	辅导内容	实施方案	辅导人员
2025年2月-2025年3月	1、营好的人工,不是一个一个一个人工,不是一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个	组织企业内部控制基本规范 地层 增强 人名 地區 电阻	
2025年3月-2025年4月	1、进券面作规和任市识之定业基员意识统知发面,以为的法促建要的识行的知识,是有关的现代的现代,是有人,其范律的现所,是有一个人,其范律的,是有一个人,其范律被的证律,是一个人,其范律被的证律,是一个人,其范律被的证律,是一个人,其范律被的证律,是一个人,其范律被的证律,是一个人,是一个人,是一个人,是一个人,是一个人,是一个人,是一个人,是一个人	1、组织《公司法》《证券法》、 证券交易所股票上等规则要求与规则要求是, 信息披露司相关所及公司后息被露司相关所及公司后息被 座,发行下露义, 一个方面。 一个方面。 一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个	中国国际金辅导企业的一个有限、北京市中间、北京市中师、北京市市师等、市市、市市、市市、市市、市市、市市、市市、市市、市市、市、市、市、市、
2025年4月-2025年5月	1、针对公司的具体情况, 到好公辅导体情况, 司的具体情员监督, 组织接受证监导法规会 并接受中国监督; 2、总结辅导工作的总结, 指规,编制辅导工作的总统 报告; 完成辅导验收 报告,完成辅导验收 程。	1、针对所辅导的内容,组织 所有应参加导的内容的 进行法律法规和员对相关 试,考察提程度; 2、整理辅导过程中的相关统 料、梳理辅导过程中的发 问题及解决情况,建立"辅 问题及解决情况,建查; 3、填制并报送《辅导工作总 结报告》。	

(本页无正文,为《关于广东宏瑞能源科技股份有限公司向不特定合格投资者公开发行股票并在北京证券交易所上市辅导备案报告》之辅导机构签章页)

